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LEGENDA:

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, TERRENO NATURAL

— GREIDE (PROJETO)

— PIV

©) — PCV/PTV

NOTAS:

PCV — PONTO DE CURVATURA VERTICAL
PTV — PONTO DE TANGENCIA VERTICAL
PIV — PONTO DE INTERSECAO VERTICAL
PT — PONTO DE TANGENCIA
PC — PONTO DE CURVATURA

— DECLIVIDADE

R — RAIO DA CURVA

Y/CCV — PROJEGCAO HORIZONTAL DA PARABOLA

e — ORDENADA MAXIMA

UNIDADE DE MEDIDA ADOTADA: metros (m)

DATUM: SIRGAS 2000

1067.70

TERRACAP “Topol

Agéncia de Desenvolvimento do Distrito Federal

www.topocart.com.br

LOCIO MARIO L. RODRIGUES
CREA-DF 8378/D

PROJETO ALTIMETRICO — PERFIL LONGITUDINAL

61.85

ALT — 065/11

REGIAO ADMINISTRATIVA DO GUARA—RA X

SETOR HABITACIONAL BERNARDO BERNARDO SAYAO
VIA_BS-57, VIA_BS-58, VIA_BS—61, VIA_BS—62 e VIA_BS—64

FOLHA: 26/43

V=1:100

DATA: SETEMBRO/2013 ESCALA: |\ 1'1000

Ver MDE

PROJETO:

TOPOCART TOPOCART

CALCULO: | REVISAO:

VISTO:

APROVO:

TERRACAP
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— GREIDE (PROJETO)

— PIV

©) — PCV/PTV

NOTAS:

PCV — PONTO DE CURVATURA VERTICAL
PTV — PONTO DE TANGENCIA VERTICAL
PIV — PONTO DE INTERSECAO VERTICAL
PT — PONTO DE TANGENCIA
PC — PONTO DE CURVATURA

— DECLIVIDADE

R — RAIO DA CURVA

Y/CCV — PROJEGCAO HORIZONTAL DA PARABOLA

e — ORDENADA MAXIMA

UNIDADE DE MEDIDA ADOTADA: metros (m)

DATUM: SIRGAS 2000
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Agéncia de Desenvolvimento do Distrito Federal
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REGIAO ADMINISTRATIVA DO GUARA—RA X

SETOR HABITACIONAL BERNARDO BERNARDO SAYAO
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